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KynuTb nomelleHne ceoboaHoro HasHa4veHus 3a 5 500 000 pybnen Ha Mobenwb! np-kT, 48/29

Teepckas obnacTb, Fopoackon okpyr Teepb, TBepb, Mobeabl np-kT, 48/29

5500000P %]
125 000P 3a M’

44.00 M? ‘ 1u34 ‘

Obuwas ITax

Mpoaaka HeXUNoro nomeLleHre Nog MarasuH, CaJloH KpacoTbl UK OUC B XKWUIOM LOMe Ha njowann Tepellkoson. [lpepnaraeM K Mokynke
MPOCTOPHOE 1 CBETJIOE HEXWJ/I0E NMOMeLLeHNe, NAeasibHO NOAXOASALEee Mo MarasuH, CaJloH KpacoTbl Uan ouc KomnaHmm. OCHOBHble
xapakTepucTukmn: Obwas nnowanb: 44 KB. M. PacnonoxxeHue: B XX1WI0M LoOMe Ha rnJowanm TepellkoBon. Bxoa: oTAesbHbIN, CO CTOPOHbI ABOpa.
KoMMyHMKauun: BCe LieHTpasibHble. UHPpacTpyKTypa: caHy3en B nomelleHnmn. CoCcTosiHME: Cyxoe, CBETJI0€, TEMJI0e NoMeLleHne C BbICOKMMU
notonkamu. [lpenmyliecTBa: BbICOKMI NewexonHbl Tpauk, HECMOTPS Ha TO YTO BXOA PacrosioXeH CO CTOPOHbI ABopa. MPoCTOpHbIE U CBET/ble
KOMHaTbl, MoAxoAsLme Ana pasfimyHblx Lenen. YaobHoe pacnosioxeHune B XXWI0M panoHe. 3TO NoMeLleHne oTnYHas BOSMOXHOCTb A1 Pa3BUTUSA
Bawero 6u3Heca. 3BOHMTE ¥ 3anucbiBanTecb Ha MPOCMOTP, 4To6bl INYHO OLLEHNTL BCE NPeMMyLLLEeCTBa 3TOro npeanoxeHus. Mol byaem pagb
OTBETUTb Ha BCE BalUM BOMPOCH! 1 MOMOYb € Bbibopom! KOpuaunyeckmin oTaen areHTcTBa TwaTtensHo MPOBEPUJT 06bekT. K npofaxe NoAroToB/eH
MOJNHbIN NaKeT AJOKYMEHTOB, B TOM Y1C/1e NOATBEPXKAEHNE OTCYTCTBMA 3a40/DKEHHOCTEeN. Mbl rOTOBbI OrepaTBHO oopMnUTh caenky. BOHYChbl oT
KOoMMaHun Mbl pagbl npeanoxnts Bam pag JOMNOJNTHUTENIbHbBIX YCIIYT, koTopble caenatoT Bally XK3Hb 60siee KOM(OPTHOM: ...

® (0 c 26.08.2025, ooHoBIEeH 26.08.2025

[Tpomasen: ArerTcTtBo HempukumocTu ApbaT
Tenedon: +79201777004
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